
 

 

                                                                                                                                                                09.06.2018 

Referat fra generalforsamling i Grundejerforeningen Diget 

Lørdag d. 09. juni kl. 10.00 på Diget 10. 

 

Dagsorden: 

1.  Velkomst og valg af referent 

- Bibi er referant – 10 medlemmer var fremmødt. (fra 6 grundejere) 

- Helge er ordstyrer – indkaldelse er rettidigt udsendt.  

 

2. Formandens beretning 

- 1 minuts stilhed for Preben, der døde tidligere på året. 

- Velkommen til ny ejer af Fiskervej 3 – Thomas Toft Schnipper. 

- Gennemgang af sidste års referat:  

 

Hjertestarter koster 16.250,- kr. årligt i 3 år.  

”Abonnementer: FALCK HJERTESTARTER: Leasingaftale med maskine, 

service- aftale, psykisk førstehjælp og et årligt kursus a max. 16 deltagere. 

Abonnementet er uopsigeligt i 3 år.  Kr. 12.998,95 + moms”. 

 

Bestyrelsen er enig om, at vi ikke skal bruge penge til det på nuværende 

tidspunkt og det samme var gældende på generalforsamlingen. Der blev 

besluttet, at punktet holdes åbent – og vi holder øje prisniveauet for 

hjertestartere. - Kom gerne med input.  

 

Bibi har ikke hørt mere vedr. digerne, og Helge har heller ikke hørt mere. 

 

- 2017 har været et stille år, med våde veje og store huller i vejen i vinter. 

Drænrør blev spulet i slutningen af januar, frem til Max´s grund på Diget, 

og det har haft lidt virkning på vandet på vejene i vinter. 

 

- Persondataforordningen er der taget hånd om, privatlivspolitikken ligger 

på vores hjemmeside og er sendt ud til vores medlemmer.   



 

 

Det er lidt voldsomt, at en lille forening som vores skal holde styr på de 

regler, men det er nu engang sådan, at alle foreninger med et CVR nr. skal 

have en privatlivspolitik. Jeg forventer ikke det giver anledning til bøder i 

vores lille forening, og datatilsynet kommer nok ikke lige forbi os 

foreløbigt. Parcelhusejernes forening anbefaler, at bestyrelser indkøber en 

særskilt PC til grundejerforeningen, så det kan dokumenteres, at der ikke 

ligger persondata andre steder i foreningen.  

Det synes bestyrelsen ikke vi skal have.   

 

3. Foreningens regnskab, ved kasserer 

- Susanne gennemgik regnskabet og der var en bemærkning vedr. budget 

for 2019, men da vores regnskab er meget lille og enkelt, mener 

bestyrelsen ikke, at et budget er påkrævet.  

 

- Kontingent -  der manglede kontingent indbetaling fra 3 grundejere og de 2 

har betalt nu. Der opfordres til, at den sidste, der mangler at betale, får det 

gjort snarest muligt. 

 

- Årets saldo er 50.638,18 pr. 30/4 2018. 

 

- Vi fastholder kontingent på 400,- kr. årligt.  

 

4. Indkomne forslag 

- Susanne foreslår vi får en bedre vejbelægning på Diget og Fiskervej. 

De havde undersøgt priser på finere grus i forskellige varianter og prisen 

for 15 m3 lå på mellem 7.100,- kr. og 9.500,- kr. Det er dog svært, at 

vurdere, hvor meget der skal bruges, og hvor stor den samlede udgift vil 

blive. Det er aftalt, at Susanne og Henrik indhenter konkret tilbud på, at få 

lavet ny belægning på Diget og Fiskervej, hvis et firma skal klare det for os, 

samt også et tilbud, hvis vi selv skal lave noget af arbejdet, på f.eks. en 

fælles arbejdsdag.  

Vi afventer tilbud, så vi har noget konkret at forholde os til ved næste års 

generalforsamling. 

 

- Bestyrelsen foreslår at beløbet til udførelse af vejarbejde hæves til 3.500,- 

kr. - Det blev vedtaget. 



 

 

 

5. Bestyrelsen 

- Bibi var på valg – og blev genvalgt. 

Bestyrelsen består af: 

Bibi (formand), Susanne (kasserer), Torben, Ingrid og John. 

 

6. Eventuelt 

Der var forslag til åbning af vejen mod Stenager. 

- Der kan ikke laves sti til Stenager, da der er grøft med vand imellem 

grundene. Det var et tilsvarende forslag i 2005. 

Der er ikke en vej på den anden side ved Stenager, og grundejeren er ikke 

interesseret i, at der skal være trafik på hendes grund. Det lille vejstykke på 

Fiskervej bruges til opbevaring af grus og sten til vejen, samt evt. P-plads, 

hvis nogen skulle få mange gæster. 

 

 
Skitse af grunden på Stenager. 

 

Vi talte så om der er mulighed for, at få jævnet det store ”bump” nede på 

strandsiden og bestyrelsen vil undersøge om den nye ejer af grunden – 

Thomas - vil være med til at gøre noget, så det bliver nemmere, at gå der 

med f.eks. en klapvogn.  Det vil dog muligvis give øget trafik af knallerter, 

hvis det jævnes ud. 

 

Mødet sluttede kl. 11.30. 

 

Næste års generalforsamling er den 25.05.2019 

Tid og sted oplyses ved indkaldelse. 


